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szombatKedves gyerekek,

Mit gondoltok, hol énekeltem az elmúlt két hétben? A Lili udvarukkal szomszédos kert
körtefájának hegyéről, aztán egy borostyánnal befutott falú melléképület közelében
ékeskedő vén diófa legmagabb ágáról, végül egy kerítésen kívül álló tölgyfáról.
Életemben nem láttam ilyen vastag törzsű tölgyfát. A történet legjobb része pedig az,
hogy énekeimre nem felelt csak a Lili kertjének fekete rigója. Senki nem akart elűzni
és még csak nem is zavarta a koncertjeimet. Ez pedig azt jelenti, hogy van saját
területem, amelyet ezentúl énekemmel kell megvédjek. Ugyancsak énekemmel fogok
majd társat is találni.
Elárulok egy titkot. Ha van zenei hallásotok és néha-néha még korán is keltek,
megfigyelhetitek hogyan igazítom énekem a nap különböző pillanataihoz. Rögtön
ébredés után, még napfelkelte előtt, halkan és talán kissé bátortalanul éneklek, majd
amikor a nap éppen csak megjelenik a domb mögött rázendítek vidékünk
legcsodálatosabb koncertjére, amelyet azt hiszem egyetlen hegedű- vagy
fuvolaművész sem tudna leutánozni. Ez a koncert hangos, kristálytiszta, dallamos és
ahogy öregszünk egyre változatosabb lesz. A nap előrehaladtával strófáink
rövidebbek, kevésbé díszesek. Napnyugtakor újult erővel kezdjük a koncertet, amely
hangos ugyan, de ismétlődőnek tűnik.
Testvéreim, akik forgalomtól hangos városrészeken élnek, hangosabban énekelnek,
de nálunk sokkal korábban is ébrednek. Őket már hajnali 4:30-kor is hallhatják a
járókelők énekelni. Ki tudjátok találni vajon miért? Ahhoz, hogy társaik meghallják,
sokkal hangosabban kell énekeljenek zajos helyeken, mint egy csendes területen és a
városi világítás félrevezeti őket, azt gondolják, hogy sokkal hamarabb virrad,
hamarabb kel fel a Nap. Micsoda balszerencse... Nem szeretnék a helyükben lenni.
Itt, az erdőszélen levő faluvégi kis kertben, ahol én élek, csend van és éjszaka
koromsötét. Még a sötétítőket is behúzzák este az emberek, úgyhogy semmi fény nem
szűrödik ki a házakból. Ilyen körülmények között gyönyörűen látszanak a csillagok.
Sokszor láttam Lilit és édesapját, amint vizsgálták az eget. Beszéltek az
Esthajnalcsillagról, Sarkcsillagról, Göncölszekérről, Tejútról és más csillagképekről,
amelyeknek a nevét sajnos nem tudtam megjegyezni.



Ismét elkalandoztam, akárcsak nagyapó, aki bármelyik pillanatban bármiről tud
érdekesebbnél érdekesebb mesékkel szórakoztatni. Mindjárt este lesz és még nem is
írtam a mézalmácskáról, amiről eredetileg akartam. Pár napja ültetett 3-4 bokrot a
kerttulajdonos nyugdíjas házaspár. Kedvemre való emberek. Hallottam, amint
nagyanyó csillógó szemekkel mondta, hogy alig várja, hogy teremjenek és unokái
megkóstolhassák apró, sötétvörös, almaszerű, édes terméseit. Bevallom, ha olyan
finom, mint ahogy mondják, én is szeretném megkóstolni...akár 3-4 percenként
bekapni egy-egy bogyót. Nem hiszem, hogy haragudnának rám, hisz azt mondták
nem vágják ki a galagonyát és a bodzabokrot sem. Bogyójuk jó lesz a madaraknak.
Sőt, a bodzaszörpöt mindenki szereti, és szeretnék, ha a kerítés egy részét befutná a
galagonya. Épp most nézik meg, hogy a melléképület mellett növő bokornak vannak-
e legyökeresedett ágai. Azt hiszem már biztosítva is van a vacsorám. Amint kissé
távolodnak alaposan megvizsgálom a felásott területet. Biztosan találok pár gilisztát,
rovarlárvát.
Vigyázzatok magatokra és tágra nyílt szemekkel, kihegyezett fülekkel sétáljatok a
természetben. Én április 1-én jelentkezek egy újabb levéllel. Nem viccelek. Hogy
milyen alkalomból, az majd kiderül akkor.

Üdvözettel,
      Fekete rigó 

1.Figyeljétek meg hogyan változik énekem a nap folyamán.
2.Tudjátok már, hogy nagyon szeretjük a bogyós gyümölcsöket. Ültessetek

bodzabokrot, csipkebogyót, borostyánt, galagonyát vagy akár mézalmácskát.
Nem sértődünk meg, ha gyümölcsfák mellett döntötök, főleg ha ősszel elfelejtetek
leszedni róluk pár almát vagy körtét.

3.Nyomtassátok ki ezt az ANYAGOT és jelöljétek be melyik madarat láttátok.
Szerepelek én is azon a listán?

4.Ha van lehetőségetek, és nem bújtok ágyba túlságosan korán, még a tyúkok előtt,
ahogy mondani szokás, sétáljatok egyet a kertben, falu vagy erdő szélén, valahol
távol az utcai világítástól és pillantsatok a csillagos égre. Meg tudjátok találni a
legfényesebb csillagot? Milyen alakja van a holdnak? 

Ajánlott tevékenységek:

https://www.sor.ro/wp-content/uploads/1991/01/Twitchlist-Pasari-din-parcuri-si-gradini_ROHU.pdf
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